

ЗВІТ

Відділення Нотаріальної палати України в Львівській області за 2017 рік

Правлінням Відділення Нотаріальної палати України в Львівській області за 2017 рік була проведена така робота, зокрема:

Члени правління постійно протягом звітного періоду брали активну участь в засіданнях Відділення, а також усіх організаційних заходах, що проводились з ініціативи чи за сприяння Відділення, висвітлювали роботу Нотаріальної палати України та Відділення Нотаріальної палати України в Львівській області серед нотаріусів окремих районів Львівської області, проводили збір та узагальнення позитивного досвіду роботи нотаріусів області для подальшого їх врахування в методичних напрацюваннях Методичної ради Відділення, з метою обміну теоретичним і практичним досвідом роботи нотаріусів Львівської області протягом 2017 року проводились не рідше одного разу в квартал кущові зібрання із залученням активних в професійному самоврядуванні нотаріусів Яворівського, Городоцького, Мостиського, Жовківського районів Львівської області з метою обговорення проблемних питань в нотаріальній практиці, обміну досвідом роботи, командної взаємодії, а також шляхом обговорення позитивного досвіду роботи нотаріусів.

Голова Відділення та члени Правління приймали активну участь у зустрічах та круглих столах, які проводилися Відділенням спільно з Головним територіальним управлінням юстиції у Львівській області, Відділенням Асоціації правників України у Львівській області, громадськими організаціями іншими установами та організаціями.

В 2017 році, було проведено 4 (чотири) засідання Правління Відділення, на яких вирішувалися нагальні питання, які виникали в області.

На веб-сайті Відділення постійно та своєчасно розміщується актуальна, корисна інформація для нотаріусів.

У лютому 2017 року Заступник Голови Відділення Нотаріальної палати України в Львівській області Пилипенко Юрій Пилипович та Член правління Відділення Нотаріальної палати України в Львівській області Красовська Алла Вадимівна взяли участь у круглому столі на тему: «Антирейдерське законодавство: науково – практичні аспекти правозастосування».

У березні 2017 року було проведено Загальні Збори Відділення Нотаріальної палати України в Львівській області. Одним з питань, що розглядалося Відділенням було питання щодо обрання представників від Львівщини до складу Вищої кваліфікаційної

1.	<i>Доходи отримані по Львівському Відділенню НПУ за 2017 рік, а саме :</i>	<i>Сума (грн)</i>
	<i>50% від членських внесків, що перераховуються на рахунок НПУ</i>	692318.51
	<i>% банку</i>	6 671,13
	<i>товаро - матеріальні цінності, що безоплатно отримані від НПУ та інших резидентів;</i>	
	<i>Всього доходів:</i>	698989,64
	<i>Витрати на утримання АПУ відділення , а саме :</i>	
	<i>зарплата; в т.ч. договора ЦПХ;</i>	121529,93
	<i>нарахування на зарплату, ЄСВ в т.ч. нарахування на декретні тощо;</i>	26736,58
	<i>витрати на відрядження (входять відрядження тільки штатних працівників);</i>	7703,30
	<i>поточні витрати-див. загальний кошторис (в т.ч. оренда офісу відділення, непередбачені, договори ЦПХ, тощо);</i>	17061,81
	<i>Всього витрат на утримання АПУ відділення :</i>	173031,62
	<i>Витрати на виконання статутних завдань:</i>	
	<i>конференції, семінари, відрядження керівних органів;(9952,52- відрядження кер.орг)</i>	18713,46
	<i>різні фізкультурні змагання в Україні та закордоном тощо;</i>	
	<i>оренда залу для проведення семінарів, конференції або семінари разом з святкуванням дня нотаріату тощо;</i>	40225
	<i>витрати по договорам ЦПХ та нарахування 22% -ЄСВ , якщо дані витрати пов'язані з проведенням семінарів тощо;</i>	
	<i>Всього витрат на виконання статутних завдань :</i>	58938,46
2.	<i>Всього витрат по відділенню НПУ:</i>	231970,08

Штатним розписом 2017р. по Відділенню передбачено 1,5 шт. одиниць.

1. Виконавчий директор - 1 шт. од. - з посадовим окладом - 5 750 грн.

2. Головний бухгалтер - 0,5 шт. од. - з посадовим окладом 3700 грн.

ОСВ по нарахуванню зарплати додається.

Голова Відділення НПУ
в Львівській області



О.В. Бояківський

Всього прошито, пронумеровано та скріплено печаткою 14 аркушів

